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Verbale Assemblea Soci Di RivieraMutua Ets - Mutua del Credito Cooperativo Del 16/06/2023
L'anno 2023 il mese di giugno il giorno 16 alle ore 13.00 in Gradara c/o la sede sociale sita in Via Mancini, 21 si è riunita, in seconda convocazione, l'Assemblea Ordinaria dei Soci per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO

1. Comunicazioni del presidente

2. Esame ed approvazione del bilancio al 31/12/2022 comprensivo delle relazioni accompagnatorie del Consiglio di Amministrazione e dell’Organo di Controllo;

3. Destinazione del risultato d’esercizio

4. Sostituzione consigliere dimissionario

5. varie ed eventuali.

Ai sensi dell’art. 20 dello Statuto assume la Presidenza dell’Assemblea il Presidente del Consiglio di Amministrazione Sig. Fausto Caldari. In primo luogo ricorda che, ai sensi dell’art. 19 dello Statuto, hanno diritto di voto tutti coloro che siano iscritti da almeno 3 mesi nel Libro degli Associati e che non siano in mora nei versamenti della quota di ammissione e dei contributi associativi ordinari e straordinari. 

Constatati la regolarità della convocazione ed il fatto che l’Assemblea di prima convocazione indetta per il giorno 16 Giugno 2023 ore 10:00 è andata deserta per mancanza della maggioranza degli associati, dà atto che, ai sensi dell’art. 18 dello Statuto, l’Assemblea Ordinaria è valida in seconda convocazione qualunque sia il numero dei Soci presenti e rappresentati. 

Su un totale di 22 Soci, sono presenti 11 Soci. Su un totale di 7 Soci aventi diritto al voto, sono presenti 6 Soci. 
Il Presidente Caldari dichiara l’Assemblea validamente costituita, quindi nomina Segretaria verbalizzante Beatrice D’Angeli che accetta l’incarico, ai sensi dell’art. 20 dello Statuto.
Per il primo argomento posto all’ordine del giorno, il Presidente illustra brevemente il progetto di welfare il cui obiettivo principale è quello di fornire ai soci un’assistenza sanitaria a condizioni agevolate ed in tempi ridotti. Inoltre evidenzia che RivieraMutua sta avviando una serie di convenzioni con strutture private con specifici accordi per meglio interpretare i bisogni, non solo finanziari dei cittadini nell’ambito sanitario e sociale, ma anche in quello educativo, ricreativo e solidale, attraverso sussidi, contributi e convenzioni in rete. Nel ringraziare i Soci presenti e rappresentati per aver dimostrato ancora una volta una preziosa attenzione alla Mutua, il Presidente Caldari esprime un ringraziamento alle persone e alle istituzioni che hanno collaborato: il Consiglio di Amministrazione della Mutua, il Collegio Sindacale, il Comipa per la rilevante attività di consulenza ed assistenza, la BCC Rivierabanca per il sostegno e collaborazione. 
Per il secondo argomento posto all'ordine del giorno, il Presidente dà lettura del bilancio chiuso al 31/12/2022, costituito dallo stato patrimoniale, dal conto economico e dalla relazione illustrativa dei due prospetti contabili sopra menzionati. Quindi invita l’Organo di Controllo a leggere la relazione di sua competenza. 

Terminata la lettura i Soci prendono di volta in volta la parola per manifestare il loro pensiero sulla corretta interpretazione dei dati esposti e soprattutto per evidenziare il loro apprezzamento sull’operato del Consiglio di Amministrazione.

Terminata la discussione il Presidente invita i presenti a votare il primo argomento posto all’ordine del giorno. Soci favorevoli 6 su 6 aventi diritto al voto; Soci contrari n.0; Soci astenuti n.0.
I Soci approvano all’unanimità il bilancio chiuso al 31/12/2022.

Con riferimento al terzo argomento posto all’ordine del giorno, il Presidente propone, secondo quanto deliberato dall’organo amministrativo, di rinviare la perdita rilevata, complessivamente pari ad Euro 18, al futuro esercizio. Soci favorevoli 6 su 6 aventi diritto al voto; Soci contrari n.0; Soci astenuti n.0.
L’Assemblea approva all’unanimità la proposta del Presidente. 
Relativamente al quarto argomento posto all’ordine del giorno, il Presidente comunica che il Consigliere Davide Brigliadori ha formalizzato le sue dimissioni dalla carica di consigliere di amministrazione in data 05 giugno 2023 tramite pec. Il Presidente, quindi, invita a nominare un Consigliere di amministrazione in sostituzione del Consigliere cessato, ricordando che si rende necessario che l’Assemblea provveda alla ricomposizione del Cda. Siccome poi, ai sensi dell’art. 21 dello Statuto, spetta all’Assemblea degli Associati deliberare il numero dei membri del Consiglio di Amministrazione, il Presidente propone di mantenere invariato il numero a 7 e chiede di votare se d’accordo. Soci favorevoli 6 su 6 aventi diritto al voto; Soci contrari n.0; Soci astenuti n.0.
L’Assemblea approva all’unanimità 
A questo punto, il Presidente informa che è arrivata la candidatura del Dott. Marco Tognacci e chiede ai presenti se qualcun altro intenda candidarsi. Non pervenendo altre candidature, l’Assemblea, dopo aver ringraziato il signor Davide Brigliadori per la fattiva opera prestata alla società, con voto unanime delibera di nominare consigliere del Consiglio di Amministrazione, sino a revoca o dimissioni e con i poteri previsti dalla legge e dallo statuto sociale il Dott. Marco Tognacci nato a Rimini il 24/09/1959 e residente in Rimini Via Niccolò Macchiavelli, 26.
Non essendovi altri argomenti da trattare e considerato che nessuno dei presenti prende la parola la seduta è sciolta alle ore 13:30 circa.

IL SEGRETARIO
IL PRESIDENTE

In allegato:

- il Bilancio costituito dallo Stato Patrimoniale, Conto Economico e Nota integrativa, la Relazione di Missione e la relazione dell’Organo di Controllo relativi all’esercizio 2022;
